

闺蜜故事>>

深厚的友情最终输给了嫉妒心

讲述人：紫萍/29岁

如果没有受过闺蜜的伤害，我到今天仍坚信女人间存在可贵的友情。你可以在她面前毫无顾忌地诉说心事，有了委屈，可以冲着她大声叫喊，就连隐秘的小情绪都可以对着闺蜜一吐为快，而坐在你面前聆听的女人，此刻是最懂你心思的人。然而，我和艾利6年的友情，最终没能敌得过心里的那个“小恶人”——嫉妒。我俩是由同事变闺蜜的，因为当初是同一天来公司报到，就这点微妙的缘分，面对陌生的环境和同事，让我和艾利成了最能谈得来的好友。我们这家单位属于轻工业集团的下属单位，刚上班的新员工都得从基层做起，下车间。如果大家都在同一个平台，估计也不会反目成仇，但，怕的就是其中有一个人要超越另一个。我首先被提升为统计，后来又调到办公室做文员。艾利似乎总是比我慢半拍，跟在我的身后。最后，我直接调到总公司，去销售部任管理。那时，艾利是办公室秘书，按说，我俩都不错，可惜，在艾利眼中我慢慢成了她的敌人。

我去了总公司以后，和艾利不在同一地点上班，但我俩的来往还是很密切。艾利只要来总公司办事，我的办公室就是她的家。起初，艾利有意无意总是询问关于销售上的事情，我呢，则如实相告，从不防范。她是秘书，对此只是好奇而已。我就是这么想的，哪有闺蜜觊觎好友职位的？一位大姐曾提醒过我，不要把私人的情感带到工作中来，否则自己要吃亏的。那时，我如果多个心眼，最终也就不会和艾利翻脸了。

去年，公司和另一家单位竞争，为了拿到巨额订单，老总在全体员工会议上承诺，谁顺利完成任务，除了奖金丰厚，还将担任分公司的总经理。好多人都认为老总这句话其实是说给我听的，以我的能力和资质，肯定能

得到这次升迁的机会。但是最后的结果令所有人咋舌，居然是艾利圆满完成了任务。说实话，如果艾利是销售部的员工，她完成任务，理所应当，而问题是，她是秘书，怎么可能插手销售部的工作？就算老总的承诺是针对所有员工的，可令我百思不得其解的是，艾利没有这方面的客户及人脉关系，她是怎么做到一下对销售如此精通的呢？最后，我才调查清楚。原来，艾利早想调到销售部，因为在她眼里，这是个肥差部门。她不仅从我这里一点点地吸收经验，而且偷偷以我的名义和客户们来往，更可恨的是，她还把我俩的闺蜜情谊作为筹码，别人一听是我的好友，肯定对她大开方便之门。

当我质疑艾利时，她没有丝毫愧疚，反而指责我，都是同进公司，为什么我就能得到称心的职位，而她总是在我身后慢一步？话说得如此直白，还有什么值得再去深究？自从艾利去了分公司担任总经理，我俩的友情也没了。今年初春，艾利结婚，她很早就跟我说过，结婚时让我做她的伴娘。尴尬的是，艾利大婚那天，我连喜帖都没收到，她的婚事我还是从其他朋友口中得知的。我给艾利的手机充了200元话费，算是给她的贺礼。可是，不到半个小时，我的手机也有200元的充值，我一查，是艾利给的，很显然，她是在用这种方式拒绝我的祝福。想想真心寒，6年的闺蜜之情，最终扛不住那点小小的嫉妒。

一句话点评：英国前首相丘吉尔有一句很经典的话：“没有永远的朋友，没有永远的敌人，只有永远的利益。”如果闺蜜的情谊只处在纯净的氛围中，或许能够永久相伴，但在利益面前，又有谁能记住那份情呢？

闺蜜故事>>

和闺蜜绝不能牵涉隐私

讲述人：董小荷/25岁

我和泽羽是大学同学，且是舍友，大学报到那天相识的，一聊起来，还在同一个城市居住。真的是一种相遇的缘分，本来天各一方的陌生人，只因一个点，茫茫人海中，你就会和她相知相遇。我俩第一天认识就特投缘，那种感觉很有意思，没有女儿家的扭捏拘谨，有的只是坦然真诚，从此开始了我俩的友谊。俩人结伴上下课，一起学习，共同参加学校活动，恨不能天天黏在一起，每到暑假寒假，我俩结伴回家。也许和我们是独生子女有关，双方父母都喜欢这“半个女儿”，姐居长大的孩子，能有一分情同姐妹的感情，彼此相伴照顾，也是难得的情谊。

记得在我上初中时，有个最要好的女同学叫铭。她比我个子高，性格也像男孩子，喜欢穿中性的休闲装，我在她面前，无论何时都是安静的样子。那时真的很小，弄不清什么是女孩子间的友情，就认为彼此得专一，既然和我是好朋友，就不能再和其他女生来往，只要看见她和别的女生说句话，就非常妒忌难受。而且我很喜欢被铭保护的感觉，她那种动如脱兔的活力，身上特有的香气，很令我着迷。有一次，我和铭在家写作业时，偷偷地亲了她一下，说是亲，也就是在她的脸颊上蜻蜓点水了一下，就好像过家家似的。现在才明白，那都是青春期的懵懂无知，把女孩之间的友情和男女间的情都混淆了，还以为这就是传说中美丽的爱情。

稚的事情说给泽羽听，很快，我是“同性恋”的传闻就被她渲染得锦上添花，说我把初吻都献给“同性女友”了。我都蒙了，又羞又恨。当时我上大四，都谈男朋友了，关于我是“同性恋”的传闻闹得沸沸扬扬，同学们背地里对我指指点点，说什么的都有，当时我连自杀的心都有了。前男友也来问我，你既然是同性恋，干吗还要谈恋爱，这不是坑人吗？任凭怎么解释，男友就是不信。我一气之下和泽羽结束了大学时期最美好的友情。从那以后，我彻底封闭了友情这扇大门，不敢再相信闺蜜这么贴心的朋友，更不敢和任何人分享秘密。大学毕业，我和泽羽天各一方，这份情更是淡如水。

那天，坐在影院里看《雪花秘扇》时，我就有种想给泽羽打电话的强烈冲动。看完电影后，冲动的思绪也渐渐冷静。回到家，反复问自己，和她说什么呢？说《雪花秘扇》的“老同”之情？告诉她什么是闺蜜友情？她连最起码的保密都做不到，即使告诉她又能怎样？尽管时常会梦见泽羽，那些曾经的美好友情时时在梦里重现，但她带给我的伤害也是扎根于记忆深处的。

一句话点评：童话故事《皇帝长了驴耳朵》就很好地告诫人们，秘密只能对着自己来说，把自己的心装扮成容纳所有隐秘心思的“树洞”。当你和别人说起自己隐秘故事的那一刻，你精心隐藏的秘密其实已经公布于众，有些朋友就是个八卦传声筒。还是自己的心事自己来聆听，最稳妥。

随着《雪花秘扇》的上映，女人之间亲密微妙的友情，成为热门话题，有人感慨，“现在找个靠谱的男朋友太难，还不如找个‘老同’。”生活中，我们未必能找到同年出生的女伴，但估计每个女人从懂事起都会有情趣相投的好伙伴，并且大部分女人都非常信任身边这个私密女伴。《雪花秘扇》之所以被众多女性喜欢，皆因被片中情谊永存的“老同”之情深深打动落泪。“老同”之间的闺蜜友情，能否经得起沧桑变故的考验、岁月的锤炼，相伴到老，永不背叛，永不离弃？面对世事难料的百态人生，谁又能预测结果？假如希望依赖一生的闺蜜情谊得到永远的见证，估计要等到垂垂老矣，甚至是生命即将终结之时，才能下定论吧。

“老同”的友情 能否与你终生相伴

□酒窝

- 1.认识三年或五年以上；
- 2.一起睡过一张床；
- 3.穿过对方的衣服；
- 4.吵过架但还是很铁；
- 5.互相羡慕对方；
- 6.家里人都知道她的名字；
- 7.伤心难过时第一个想到向她倾诉；
- 8.一起哭过、笑过；
- 9.都喜欢拿对方开玩笑。

“老同”的必备条件

名词解释

老同，指的是同年出生且长相脾气相近的女孩，一生相互照顾、相互爱惜，能够推心置腹。该词源于电影《雪花秘扇》。老同，旧时南方民间立誓结为姐妹的一种说法，要盟誓，要有见证，生生死死不离不弃。年轻的同龄女孩彼此发誓成为“老同”，她们之间的沟通主要是靠写在扇面、纸片、布帕上的一种秘密语言。这种女人间最亲密的关系，甚至要超越夫妻、姐妹，比闺蜜之情又万般深厚，她们的情感与依恋很奇妙，既有人性深处的情愫，也有个人的情怀成分在其中。

谨防7种“老同”变成情敌

- 闺蜜是把双刃剑，她是最能靠近你家庭内部的成员，任何情感都有变质的可能性，所以，防人之心不可无，还是有道理的，其实，最可靠的、永不背叛的朋友是自己。女人间到底有真正的感情吗？和那句很俗的问话“男人到底爱女人吗”如出一辙。凡事掌握好距离美的理性分寸，一旦越过界限，想不到的事都会发生。
- 弱女
这类闺蜜十分可怕。一双楚楚动人的大眼睛时时闪着无辜的光，说话轻声细语，走路路仿佛会被风吹倒。这样的阵势，连我们都不免想要呵护她，何况男人天生有一种大男人心理，想要保护弱者。碰到这样的闺蜜，一定觉得无可奈何，毕竟柔弱不是可以轻易装出来的，一旦装得不像，反而搬起石头砸自己的脚，让男人更讨厌你。
 - 性感女人
你不得不承认，如果闺蜜是一个性感的人，那她一定是一个很懂得打理自己的女人。她懂得利用自身的资本，充分发挥女性的魅力，让男人拜倒在她的石榴裙下。
 - 贤惠女人
你的闺蜜也许不漂亮，也没什么才气，但至少她很勤劳。她会在男人运动完之后默默地递杯水过去，会在男人生病的时候在身边嘘寒问暖。她会在生活的各个方面无微不至地关心她看中的男人，这些看似默默付出的行为，其

编辑：孔昕 美编：马晓迪
邮箱：qjwbkx@163.com

- 许会被她的才情所吸引的。
- 会耍小心机的女人
实力无穷，它会让男人慢慢习惯有她的日子，会让男人离不开她，最终就能够抓住男人的心。
- 富家女
如果你喜欢的人看上了你有钱的闺蜜，你也别生气。奢华的富家女自然有她的优势所在，现在社会竞争如此激烈，男人们的压力也很大，试想如果他们的女朋友是个富家女，他们可以省多少事。不是说要靠女朋友吃软饭，但至少女朋友有钱了，他就不用养她，而且万一有个什么危难时刻，女朋友还能救急。正如很多女的希望嫁富豪一样，很多男的也希望能够泡个富家女，让自己少走些弯路。